MaTtemaTuka xaHe MoHa Jlnsa

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( Herisri neHren

1) Keneci caHgapabl KbickapTbIHbI3Aap:
a) 5:20 b) 14:21 c) 36:18 d) 105:100

2) Keneci epHekTepai KbiCKapTbIHbI3aap:
a) 36:40 b)6 MM : 3 cm c)25mM:6Mm

3) benme enwempepi: y3biHAbIFbl — 12 M; eHi — 8 M. Keneci kaTblHacTapabl TabbIHbI3:

a) Y3bIHAObIKTbIH, EHiHE? b) eHiHiH y3bIHObIFbIHA?




MaTtemaTuka xaHe MoHa Jlnsa

[ Herisri neHren )

4) YKapblIc xonblHbIH 6afbIThl kenecigen: A nyHkTiHeH 6actanbin, B nyHkTi apkbinbl C nyHkTiHE 6apbin, Kepi
A-ra opany. 1 cm = 50 KM MacLwTabTbl KOMAAHbBIM, XapbIC XOSbIHbIH, Y3bIHAbIFbIH TabbiHbI3AAP.

m——

5) Keneci ywbypbiwTapabl 6apbiHIWa AanginikneH canbiHpl3aap.

a) b) c)

&,

50° 45° 45°
7 Ccm 6 Ccm 6 cm




MaTtemaTuka xaHe MoHa Jlnsa

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ Oprawa geHren

1) Keneci caHgapabl KbickapTbIHbI3Aap:
a) 5:20 b) 14:21 c) 36:18 d) 105:100

2) Keneci epHekTepai KbickapTbiHbI3oap:
a) 36:40 b)6 MM : 3 cm c)25mM:6Mm

3) Keneci epHekTepai 1:n TypiHAae Xa3blHpl3aap:
a) 3:18 b) 4:10 c) 4:31 d) 4:15

4) Kabbipranapsbl a, b xeHe ¢ 6onatbiH ywbypbilw nepumeTpi 75 cM-re TeH. b HblH a-Fa kaTtbliHacel 3:5, an
C-HblIH a-fa KaTblHacbl 7:5 TeH. Op KabblpFaHblH y3bIHAbIFbIH TabblHbI3AAP.
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[ OpTalwa geHren )

5) Keneci ywbypbilwtapabl 6apbiHWa AanginikneH canbiHbiaaap.

a) b) c)

N
&

50° 45° 45°
7 cm 6 Ccm 6 Ccm

6) Karas enwempaepiHiH cTaHgapTTel hopMaTTapsl kenecigemn:
* AO aypaHbl — 1 M2, A1 ayaaHbl — 0,5 m?, A2 — 0,25 m?, ocblnal api kapai kete 6epeni.

» Bapnkik hopmatTap ykcac.
* A1 dopmatbl AO hopmaTbIHbIH KapTbIiCbiHA TeH,. AfHKU, A1 y3biHObIFbI AO bopmaTbIHbIH €HiHE TeH, an A1

eHi A0 bopmaTbIHbIH y3bIHAbIFbIHBIH XapTbiCbiHA TeH. [Jan ocbl cekingi, A2 dopmatsl A1 hopmaTbIHbIH
XapTbICblHa TEH,

A0

a) Op karas popMaTbIHbIH €Hi MEH Y3bIHAbIFbIHLIH, KATbIHAChI KaHOAN?

Al

A2

b) A4 kaFa3sblHbIH €Hi MEH Y3bIHAbIFbIHBIH eNleMAepiH TabbiHbI3aap.

A3

Ad

A5
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ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHAaeTinreH aeHren

1) Keneci epHekTepai 1:n TypiHae Xa3blHaap:
a) 3:18 b) 4:10 c) 4:31 d) 4:15

2) Kabbipranapsl a, b xaHe ¢ 6onaTbiH ywoOypbIw nepuMeTpi 75 cM-re TeH. b HblH a-Fa katbiHackl 3:5, an
C-HbIH a-fa KaTblHacbl 7:5 TeH. Op KabblpFaHbIH y3bIHAbIFbIH TaObIHBI3AAP.

3) Karas enwemaepiHiH cTangapTTbl opMaTTapbl kenecigem:
» A0 aygaHbl — 1 M2, A1 aygaHbl — 0,5 m?, A2 — 0,25 m?, ocblnal api kapaw kete 6epeni.

» bapnbik bopmaTTap yKcac.

* A1 cbopmaTtbl AO popmaTbIHbIH XapTbiCbiHa TeH. AfHN, A1 y3biHAbIFEI AO dhopmaThIHbIH eHiHe TeH, an A1
eHi A0 oopmaTbIHbIH, Y3bIHABIFbIHBIH XXapTbiCbiHa TeH,. [Jan ocbl cekingi, A2 dopmatbl A1 hopmaTbIHbIH
XapTbICblHA TEH,

A0

a) Op kara3 hopMaTbIHbIH €Hi MEH Y3bIHAbIFbIHbIH, KaTbIHAChl KaHOaN?

Al

b) A4 KaFa3sblHbIH eHi MEH Y3bIHAbIFbIHBIH 6IlUEMAEPiH TabbIHbI3aap.

A2

c) Erep ci3 A3 copmatTarbl cypeTTi A4 chopmaTtbiHa aybICTbIPFbIHBI3 A3
Kerce, oHAa kaHOanm TeMeHOEeTy NPOLEHTIH KongaHaTbiH efiHi3?

Ad

A5
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[ TepeHAeTinreH geHren )

4) AcxaHa cbi3bachbl kenecigen TananTapfa caw Keny Kepek:

* AcxaHa Tik BypbIlWThl Napannenenunes niwiHiHae 6ony Kaxer.

» OHbIH ayfaHbl 15 M?-geH apThik, ananga 30 m2-aeH kem 6ony Kepek.

* AcxaHa efeHiHiH anaroHani 7 M-geH Kem 6onmay Kaxer.

» EneHHeH Tebere geniHri gnaroHans, eqeHMeH 15° neH 25° apacbiHaarbl BypbIlL Kypay KaxerT.

* AcxaHa 6wikTiri 3 m-re apTbik, 6ipak 2 M-AeH kem bonmaybl kepek.

YKofrapblgarbl TananTapra cav KeneTiH acxaHa MaKeTiH canbin KepiHisgep.
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[ XAYAINTAP )
( Herisri neHren )
1) a) 1:4 b) 2:3 c) 2:1 d) 21:20

2) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12

3) a) 3:2 b) 2:3

4) 720 km

[ OpTalwa geHren J
1) a) 1:4 b) 2:3 c) 2:1 d) 21:20

2) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12

3)a) 1:6 b) 1:2,5 c)1:7,75 d) 1:3,75

4)a=25cm;b=15cm; c=35¢cm

6) a) 1:1,414 b) 210 mm x 297 Mm
[ TepeHAaeTinreH geHren )
1) a) 1:6 b) 1:2,5 c) 1:7,75 d) 1:3,75

2)a=25cm;b=15¢cm; c=35cm

3) a) 1:1,414

b) 210 mm x 297 Mm c) 70,7%




